irja be a megfelelé betiijelet a tablazat iires cellaiba! (2016. oktober)

A) Molekularacs

B) Atomracs

C) Mindketté

D) Egyik sem

1. Elemek ¢és vegyliletek is kristalyosodnak ebben a racstipusban.

2. Csak vegyiiletek esetén fordul el6 ez a racstipus.

3. Az oxigén racstipusa.

4. A vas racstipusa.

5. A racspontokban levo részecskék kozott elsérendii kémiai kotések vannak.

6. Az ilyen racstipusu anyagokat nagy keménység €s magas olvadaspont jellemzi.
7. Az ilyen racstipusban kristalyosod6 anyagok egyike sem vezeti az elektromos
aramot szilard halmazallapotban.

8. Ebben a racstipusban kristalyosod6 anyagok kozott talalunk szobahdmérsékleten €s
1égkori nyoméason szilard, folyékony és gaz-halmazallapot anyagot is.

(1. C,2.D,3.A,4.D,5.B,6.B, 7. A, 8. A)



